@ankel asi app

b BT Clis 13 pb &QE . ol

: Gyl M{-'-.-/bi’ﬂc{  Slgls ol

) iasie ARED Ve oM ﬁ’uigj : Condd g0yl Ol pd pgd S
1

(3\/5—\/ 44)\E+2 X (3\/§+ v/ 44)\/;2 103 o3l |y 9,09, Jols =)

| c)ASY

Juo (e delad pais dlos LSl wdin delal S Jlgie dlos dw (30 selal S p20)a 9 a9 pow SMes ST Y

| oy ¥ Sl
A-B

(AnB )—A 00 il ajb 9 4beed o)) pj csle acgaan AZ[—\,Y‘] B Z[Y,A] S)-Y
| a_)A.'a\

o)A.'\\

\
\

| <
4'|4
1=

~

q .
o 2l ) D) csngac alod 2Bl 9o pj s S) =¥

-t | =

| >4

@ puac J g . 3L acgaan S pac IBIY 48 sliiie g e B gac @3 0la g A gac 18 canp oS cspae a0 acgazo S o —0

Tl cs) acgnan

5)43\

g ki, cw) 6 @) coand i aS bl colwe xcldl Sy csngac aloa a,=k-yn"+oem-myn+y g-5 -

| o)A.'\\

TS i 138 9 gl aloa . ) 09> aloz plp aw pad alea 9 2BL con IRRIR i 9 g Y2 E4aa0 el iy Sy p -V

Scw)plas m

b_),aj\

Mﬁ@)jﬁéwﬁobbm‘)ﬂ)&bu&éb— - =A

) sin45-cos60+tan180—sin 20+ cos70
<) sin270+c0s120++/2sin135

o)aiY

-4
a3 V0 ,-_r,'d.._ijhj |_§J31 Lu 45',-_5_,:“ yfla;- L\QJL&«TJ; C abii s L;_ai.ﬁz_eﬂj.n 3 JS..‘J \_;JLLLQ -
Fo YY00 555 e b3 Lo shital s Laghyn 1 il ¢ iyl 208 Jlo 53 o555 S @ 350
£l )8 C dais s L;QL&SJN?J«; Lo 52 .!.:_.Slu.__u ¢ ddis e b gl s B i 56 .\.S\_&

(tan \\Q" Rz of ) ool
O = leylst S

o)a.'\\




@ankel asi app

. b
v aio @:1 oS oo (00 plale) P Slpls by el

d.J_jll__, .L.Su.:s nllﬁ.'» b‘,s_jll alaiy LJ'"..J:'L"L-' L g o) a:tuﬂa_lLthngJ:.a ¥oo alolb BE u..a.'ﬁh-:.l -

o2 5L 5335 e s @ fe 000 03Il @ e (65 Sl 250 YO ol Bl 4 Cos [and ol s

_).__:_;l:g‘_}i,l A d.?-jj l.\ II__-I njsaw__-.ll ;..w| 4> 32 Vo ‘,ell_,f B ”.-5'|-3'J|L.‘L'.."’.15‘LISLF” e& M Miﬁdjﬂl{q

tan 20=0.36
tan 25=0.46
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